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На границах интервала сходимости (т.е. в точках х=-1, х=1) члены ряда 

с точностью до знака имеют вид:
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 то в этих точках не выполняется 

необходимое условие сходимости числового ряда, а потому в этих точках 
исследуемый ряд расходится. 
Исследуем сходимость на концах интервала сходимости. В точках х1=-1, 

х2=1 члены ряда с точностью до знака имеют вид: 
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, то в этих точках не выполняется необходимое условие 

сходимости числового ряда. Следовательно, в точках х1=-1, х2=1 
исходный ряд расходится. 
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